



Европейски съюз

Договор за безвъзмездна финансова помощ
№ BG051PO001-6.2.09
Агенция за социално подпомагане



Европейски социален фонд

Проект „Укрепване на капацитета на Агенция за социално подпомагане за повишаване на качеството и ефективността на социалната работа“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

„Инвестира във вашето бъдеще“

Приложение № 1



УТВЪРДИЛ:
РЪКОВОДИТЕЛ ПРОЕКТ:
ВИКТОРИЯ ТАХОВА

СПИСЪК

на НЕДОПУСНАТИТЕ до класиране кандидати, участвали в подбор по документи на социални работници на териториално ниво по Проект "Укрепване на капацитета на Агенция за социално подпомагане за повишаване на качеството и ефективността на социалната работа"

№ по ред	Име, презиме, фамилия	Дирекция	Допуснат до класиране ДА/НЕ	Основание за недопускане
Област Бургас				
Дирекция "Социално подпомагане" Бургас				
1	Таня Делчева Попова	Бургас	НЕ	Не са приложени всички страници от заявлението. Приложение 2 не е по образец.
Област Добрич				
Дирекция Социално подпомагане - Добрич				
1	Ивелина Иванова Христова	Добрич	НЕ	Липсват страници от заявлението.
Област София-град				
Дирекция Социално подпомагане -				
1	Ани Великова Балчева	Връбница	НЕ	В дирекцията не е обявено място за соц. работник в ОЗД.
2	Анита Михайлова Златанова - Димова	Възраждане	НЕ	Приложение 2 не е по образец.

Лица не посочили дирекция, за която кандидатстват

1	Стела Белчева Христова		НЕ	Не е посочена дирекция.
2	Десислава Мичева Димитрова		НЕ	Не е посочена дирекция.
3	Юлка Ярославова Симеонова		НЕ	Не е посочена дирекция.
4	Ивайло Данчев Неделчев		НЕ	Не е приложено заявление. Не е посочена дирекция.

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси", съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Агенцията за социално подпомагане и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Министерството на труда и социалната политика.

